都市白领驾车 白天进小区行

3年作案50起,专挑"好单位"人员住宅下手 一一次失手摔伤,糊涂保安还帮他叫120

"眼镜男"是都市白领

乐场所当上大堂经理。

夜晚在 某高档娱乐 场做大堂经 理,拿着不菲 的工资;白天 则开着小车 出入各小区 大肆行窃,3 年共作案 50 余起(已查证 32起),盗窃 财物超百万 元。近期,长 沙警方成功抓 获这一"斯文 盗贼",侦破了 该起系列入室 盗窃案。





3年来作案多达50余起

据犯罪嫌疑人交代,今年1月1日,他在 东塘电信局宿舍行窃,偷得笔记本电脑一台、 金器若干。同时,在一个手提袋里,他发现了 失主家的小车钥匙和行驶证,于是他将停在 失主家楼下的黑色福克斯轿车开了出来。随 后,他将真车牌抛弃,花钱换上湘HE2389的 假车牌,并开着该车四处作案。

5月29日晚8时许,专案组民警终于发现

了牌照为湘HE2389的黑色福克斯轿车。此

时,"眼镜男"正准备驾驶该车离去,民警立即

上前将他抓获,随后从其家中搜出茅台酒5

瓶、洋酒XO1瓶、国窖1573白酒2瓶、洋酒礼 盒3盒——这些都是此前失主家被盗的东西。

名),男,36岁,湖南汉寿人。2006年,江山来

到长沙寻求发展,几经努力,在长沙一大型娱

经审查,嫌疑人"眼镜男"名叫江山(化

由于平时开销太大,2008年他就滋生了 盗窃他人财物的念头。踩点过程中,他 发现,政府机关和企事业单位的工作人 员白天上班,家中无人,非常容易下手。

随后,他采购了一套撬门作案工具, 专门选择政府机关和企事业单位工作人 员居住的小区,采取白天强行撬门入室的手段 作案,先后作案50余起(已查证32起),盗得金 银首饰、电脑主机、高档烟酒等财物过百万元。

杂屋内数万元烟酒被盗

5月21日晚8时许,长沙开福区公安分局 望麓园派出所接到110指挥中心指令:省农 业厅内13栋1门住户雷某家的杂屋被撬,屋 内存放的一批高档烟酒被盗,价值5万元。

接到报案后,民警迅速赶到现场。通过 走访和调查,民警锁定犯罪嫌疑人系一戴眼 镜的男子,作案时间在下午6时许。

民警调取了案发现场周围的电子监控录 像,发现这名"眼镜男"于当日下午5时许,驾 驶一台牌照为湘 HE2389 的黑色福克斯小车 进入省农业厅,不到10分钟后就开车出来了。

"眼镜男"穿着白色短袖衬衣和黑色西 裤,戴着黑边眼镜,模样斯文秀气。

保安怕担责,发现他偷盗未报案

据办案民警介绍,江山每次作案时都是 先敲门,看目标家中是否有人,如果有人,他 就借口找人找错地方趁机离开。3年来,他都 是独自一个人作案,很少失手。只有一次他 在某小区一房间撬门欲行窃时,被小区保安 发现,慌乱之下,他从3楼跳下摔伤了,而小 区保安怕承担责任,喊来120急救车将其送 去医院,但并没有报案,因此他侥幸逃脱。

据其妻子介绍,江山其实很有抱负,对 家庭很有责任感,每个月都按时给家里汇 款,并说要尽快把妻子接到长沙来。此前, 夫妻二人已经商量好今年下半年接小孩来 长沙读书。

据《长沙晚报》

央视网一名女员工 在央视门外被砍伤头部

凶手在逃,作案动机不明

6月9日下午,央视网一名女员工在中央 电视台东门外遇袭。有目击者称,女子鼻子 被切,颈部不停流血。

随后,有央视多名工作人员在微博上予 以证实,确是央视网一名女员工遭遇不测。

有目击者在微博上转述了该受害女子当 时的说法,一个男的过来问她是不是中央电 视台的,她点头称是,立马被行凶。

央视主持人鲁健在其微博上透露,行凶 者是从一辆辽宁牌照的夏利车上下来,行凶 之后迅速上车离开的。

另有一名央视网员工在微博上表示,行 凶者身穿红色衣服。同时他表示,受害女子 目前在医院就诊,刀伤不深。

目前关于行凶者作案动机还不知晓。

海淀公安分局晚间在官方微博上证实了 这起凶案,称该女子为头部受伤,无生命危 险。目前,警方正在全力抓捕嫌疑人

据《财经》





5月28日,在高甲數学点的活动现场,蓝宏猛双手撑地爬行。

5月28日, 广西都安一群 网友前往该县

九渡乡的高甲

教学点慰问贫

困小学生时,避

逅残疾少年蓝

宏猛,被他顽强

求学的精神深

深打动。5年

前,9岁的蓝宏

猛被烧伤了下

肢,由于家贫无

钱送医,关节屈

曲粘连,无法站

立,他从此辍学

了。但是,他常

常爬着进入学

校,坐在教室门

口听老师讲课。

爬行的身影震撼了网友

爱心网友韦小曼回忆了初识蓝宏猛的情形。她说:"我们和孩子们做游戏,孩子们笑得开心极了。我注意到,有个男孩抱着我们送给他的书本 和笔,寂寥地坐在旁边,一直看着我们。我走过去邀请他一起参加游戏,他 告诉我,他无法站立。"男孩说完,戴上厚厚的手套,两手撑地,爬着离开了。

看着男孩爬行的背影,爱心人士都愣住了。学校方面告诉他们,男孩 叫蓝宏猛,今年14岁,曾经也是高甲教学点的学生。2006年11月12日晚 上,年仅9岁的他独自在家,趴在昏黄的煤油灯下写作业。一不小心,煤油 灯被打翻了,火焰飞溅到他的裤子上……等到人们赶到时,他的双腿已经 被严重烧伤。

此后,他再也站不起来了,只能用手撑地爬行。

他常常爬到学校偷听课

蓝宏猛的家离学校有3公里的山路。父亲蓝炳球没有时间送他去上 学,他辍学了。高甲教学点的一名老师说,这几年来,蓝宏猛常常瞒着父 亲,独自爬过3公里的山路,坐在教室的门口听课。

6月6日,网友将蓝宏猛接到都安县城,次日,他们把他送到了河池市 人民医院。医生认为,蓝宏猛经过手术后,可以结束大、小腿粘连的情 况。康复锻炼后有可能重新站立。6月9日,医生为蓝宏猛进行了第一次 据《南国早报》

什么是灰指甲?

"灰指甲"是真菌感染引起的 传染性疾病,如不及时治疗,就会

引发头癣、股癣、花 甲, 斑癣 品氰化钾还毒几十倍的致 癌毒素,可以侵害大脑导 致死亡。

性真菌感染有一定效果,对两种以上真菌混合感染 效果极差。传统方法损害 肝肾、化学拔甲疼痛难 忍、多次浸泡包扎烦琐粉 药液腐蚀造成肌肤红肿发 炎等诸多弊端, 令患者无 法坚持作用, 难以恢复健 法坚持作用,难以恢复健 康状态,副作用大,且极 七大绝对优势

神奇的康甲100 _{科技领先 生物成膜}

由美国加州期润生物实验室研制、上海期润生物科技有限公司出品的——康甲100植物成膜抗菌剂、采用的是世界高高科技植物成膜技术,以土槿皮、高良姜、采用的基常规的复合配方、将多种系菌成分有用超常规的复合配方、将多种系菌成分,有产级 融合,使药物的生物活性增加数倍,效果变得高效无比,使治疗周期比以短几倍。快速消灭灰指甲,防止复发!

◆不拔甲

◆不溶甲

无痛苦

◆ 不需 包 裹[封闭长效杀菌

1、科技领先的美国第二代植物成膜技术。2、能真正铲除灰指甲,并防止复发。 3、不会对肌肤产生刺激、腐蚀,安全无害,使用者无任何疼痛感觉。4、使用方法

瞬间成膜



造就全新指甲

指定经销地址: 郑州百货大楼药品柜/亚细亚北门医药部/易初莲花(商城路店2楼医药部)